



【文 / 紫葳】

天使的玫瑰

那一枝艳丽的玫瑰，她的层层花瓣包裹着一个无声的心语，玫瑰的花瓣里，藏着温柔的泪珠，和深沉的微笑，玫瑰散发出浓郁而持久的芳香，这芳香让我的心中充满了喜悦和甜美，因为那是一支特别的玫瑰，一枝天使的玫瑰。

一个人一生中最难做到的，也许就是不论身处何种境地，都能坚定自己的信仰；无论面对任何伤害，都能胸怀坦荡，纯真不变，善念常在。

那是一个下雪的冬天，有一个活泼顽皮的女孩小童，每个周末，她都要在雪地中步行到汽车站，下车后再坐公交，才能来到我这里，下午再这样返回去。她的父母是我的朋友，当他们问小童为什么一定要坚持，十一岁的小童说：“什么也不因为，我愿意和老师一起学习一起玩。”

刮风下雪，小童却浑然不觉，她的信任更加提醒我的责任：一定把孩子教好，并呵护她纯真的童心。每当午后，我就带她一起学习一本最好的书，那是一本关于“真、善、忍”的书。

春天的时候，我送给她一幅画：细细的雨丝中，我和她坐在莲台上，在一片大大的莲叶之下，我们正学习那本圣书，小小的她坐在我身边，衣裙飞动，神情喜悦，朵朵优昙婆罗花从空中缓缓飘落。在画的右上角，还有一首英文小诗：“真、善、忍”将带领我们，带领我和小童回家。

我去她家把这幅画送给她，她的眼睛顿时一亮，马上把画认真的贴在了墙上，然后又开心的用她的小自行车载着我，带我到树林里去玩。晚饭时，她的妈妈笑着说：“今天老师一来你就这么乖了？”

后来，小童用一张硬纸做了一个大贺卡送给我，她用蜡笔画了一幅美丽的画，上面还写着天真稚嫩的文字：在雨中，你是一把伞，给我挡住风雨；在夜里，你是月亮，帮我把路照亮；你是一朵云，小鸟和你一起玩耍。



然而，夏天到了，小童忧伤的对我说：“老师，以后我不能来了。”我说：“为什么呢？”她说：“我爸爸说的，以后永远都不许我再来找老师。”

一切就那样发生了，在我毫无预料时，带刺的荆棘向我投掷过来，那些尖利的荆棘，象火一样在燃烧。

人们常说，一个来自信任的朋友的伤害，远比陌生人更加敏锐。给我投掷荆棘的人，是小女孩的爸爸，而且，他的那句话就像一道符咒，阻断了小童来找我的路。

荆棘的刺痛中，我在流泪，然而却不是为了自己，因为痛苦的燃烧之后，我却奇妙的发现：“真、善、忍”绝不是我读书时的表面文字，而是真实力量的存在，他是最伟大的慈悲者，那光焰无际的慈悲之光照耀着我，让我的心中涌出无限光明，这光明，驱散着我的自私、软弱、妒嫉和狭隘，让我感受，苦即是乐，舍即是得；让我发现，一颗被荆棘投掷过的心，却变成了一朵艳丽而芳香的玫瑰。

泪水滴落，那是为坚守真理的荣耀，那是因为我，当我以为独自穿越荆棘丛时，那位最伟大的慈悲者，他原来一直在背负着我，所以我不会有承受之痛，泪水滴落，那是一个生命深处的感恩。

一个冰雪消融的冬日，那天的阳光非常暖，门铃象泉水一样“叮咚”作响，我跑出去开门，原来是小童！她笑靥如花，一进门就神秘而顽皮的说：“老师，你闻闻我有什么不一样？”我正好奇，她一个欢快的转身，变戏法一样献出一枝红玫瑰：“送给老师！”

我们坐在一起，看着娇艳动人的玫瑰花，闻着她浓郁的芳香，花香弥漫；我们捧出那本“真、善、忍”的圣书，又一起并肩读了起来。

我相信，这真的是一支来自天使的玫瑰，是对生命坚守真理的鼓励和褒奖

大陆的学生教育迫切需要什么？

炫富让人瞧不起

看到一本杂志里有一篇文章《炫富让人瞧不起》，谈到了日本的教育方式无法让富人家的孩子养成炫富的习惯，在那里“富二代”根本就不是什么好称谓，恰恰相反，是“非常糟糕”的代名词。在日本的学校里，有哪个学生被家长用豪车接送，或者开家长会时，被学生们发现家长穿的是名牌，这个学生在学校里会被大家瞧不起。他们觉的依靠别人非常可耻，是无能的表现。日本学校，不管是公立还是私立，对学生一律平等，从学生的吃、穿、用方面分不出谁穷谁富，学生的学籍档案里面不记录学生家长的具体职务和收入情况。“富二代”在就业和婚姻方面都会被人瞧不起，有的甚至找不到心仪的对像。日本社会最不喜欢、最小瞧的就是“富二代”。

以貌取人、以钱取人、以权势取人

反观中国大陆，“富二代”反而是一个高尚的称谓，令人羡慕，惹人追求。学校里学生之间拼钱、拼爹、拼名牌。教师以貌取人、以钱取人、以权势取人；学生的学籍档案里记录着家长们的工作单位与职务，可供教师们参考使用。

中国古代，教师的神圣职责是传道授业解惑，可今天大陆的教师传的是中共邪道的歪理邪说，所以教师们灌输给学生的是无神论、斗争哲学与战天斗地的党文化，授给学生的不是正义，也解不了学生的惑，学生们失去了正统做人的标准，不知做人为什么物，精神上一片空白，除了吃喝玩乐，在物质上追求外，真的不会其它的了。一个中学语文教师曾在课堂上大声的讲：“谁敢反对共产党，谁就是我们的敌人。”把学生们吓的愣愣的。

做好人的乐趣，学习起来很轻松，也有意思。

九九年七·二零前，江氏流氓集团还没有开始镇压法轮功，我在中学教书，我把我个人从修炼法轮功中悟到的真、善、忍法理讲给学生，对学生影响非常好，学生们从中感受到了善的力量，感受到了做好人的乐趣，学习起来很轻松，也有意思。

干什么我都用真、善、忍来衡量，符合了我就做，不符合我就不做

九九年七·二零，面对法轮功修炼者表现出来的强大的善的力量，习惯于假恶斗的中共邪党与江氏流氓集团相勾结，不顾“法轮功于国于民有百利而无一害”的事实，悍然发动了对法轮功修炼群体铺天盖地的镇压。为了毒害学生，挑起学生仇视法轮功，把污蔑法轮功的“1400例”、天安门自焚伪案等也编进了教科书中，考试中出了各种污蔑法轮功的考题，并定有标准答案，不是标准答案本题不得分，强行把学生拉入到迫害法轮功的罪恶中。每次碰到这样的试题，我就给学生讲真相，讲迫害的真相，讲标准答案的危害有多大。后来，在六一零（专门迫害法轮功的邪恶组织）的威逼下，教育局把我调出了学校。

二零一零年，我从邪恶的监狱里回来后，在街上碰到了当年教过的女学生，她看到我非常激动，她说：“我从婚变中没有沉沦，是真、善、忍的力量在改变我，在今天物欲横流的社会里，我能变的平静，是因为我时刻都没有忘记真、善、忍三个字。”一次在火车站，碰到一个曾经教过的高中男学生，大学毕业后，换过几个单位，他说：“您给我们讲过的真、善、忍道理，我都记在心里，干什么我都用真、善、忍来衡量，符合了我就做，不符合我就不做，哪怕是失去工作我也不做，活在世上，对得起良心，苦点、累点，但心里舒坦。我们这些当年的学生都很关心您的安全。”

世界需要真、善、忍

学生们就象一个容器，装进去什么就是什么，装进去真、善、忍，他就会变成好人；装进去假、恶、斗，他就会变成坏人。在中共邪党的教育中，给人们装进去的都是假恶斗，党文化思维，这样的社会环境只能把人变成远离传统文化的坏人，对社会、对家庭只能带来无穷的灾难。

世界需要真、善、忍，大陆的学生教育更需要真、善、忍！

【文 / 童心】

大德善色拒命救 齐寿福孝贤子孙

道德高尚的真君子

人最难能可贵之处在于，不计个人的名利得失，在关键时刻能挺身而出、舍己为人，设身处地的关注他人的前途命运，这样的人才堪称得上是道德高尚的真君子、大丈夫。

舍己为人

莫文通，明朝云闲（今江苏省松江县）华亭人。世代务农，乐善好施。有一天乘船到乡间去买稻种，在江边看见两名大汉绑缚着一名少女，正要将她推入江中，如此那女孩则必死无疑。莫文通天性善良，想阻止女孩被活活淹死的悲剧发生。他跑上前去，问那两个大汉：“这是怎么回事？为什么要把这女孩投入江中，我很想听听其中原因。”其中一个大汉回答说：“不是我们心狠非要害她性命，实在是因为主人的严命让我们如此。这女子是我家主人的女儿，主人听夫人说她与一个男子有苟且之事，败坏了名节，所以叫我们将她推入江中……”。少女哭喊着说：“根本不是那么回事！几位好心的大叔，我告诉你们真情实话。我这个后母进门以后，一直在我们父女之中挑拨离间，这次竟然造谣生事，以苟且之事诬陷我败坏家风。父亲听信了他的谗言，不去了解核实，就完全信以为真，所以才要把我……”说到这里，简直泣不成声，索性放声大哭起来。莫文通更加于心不忍，诚恳的对大汉说：“这种事情如果不是亲眼所见，是不能信以为真的。如果真的冤枉了她，不仅害了一条人命，而且还败坏了她一生的名节。要我看还是放了她吧！她也着实可怜。后母造谣挑拨，父亲也不顾惜她这个女儿了。我这里有些银两送给你们俩，就权当作是酬谢你们放她一条生路的报偿吧。”说着，就把一块银子强塞到一个大汉手里。

救命之恩

那两个大汉私下商量，同意放了少女。那少女被松绑后，虔诚的叩谢莫文通的救命之恩：“大恩人！小女子命是你救下来的，我发自内心的愿把我的身心都奉事恩人。愿用我的一生回报您的大恩大德。”莫文通听后，一本正经的说道：“姑娘，你想错了。我并不是因为贪爱你的姿容美貌，才搭救你的。我实在是不忍心看到你小小年纪，就这样不明

白白的死了。从今以后，你更要留意检点自己的言行举止，以免落人口实。你看现在天色已晚，孤男寡女不适合同处一条小舟之上。请你往前走，到灯火明亮的人家，找一个适当的人家去投宿。我这里还有些零钱，送给你作食宿费之用。”那姑娘接过银子，含着感激的泪水，去找人家投宿。

真相大白

莫文通第二天早上，就领那个女孩回到家中。经过多方劝解，父亲终于打消了疑虑，真相大白后，后母再也不敢肆意加害了。一家人逐渐趋于和谐。

再说那天晚上，莫文通的妻子在家里梦见一位金甲神人从天而降，告诉她：“你的丈夫善心救人一命，并拒绝了那女子请求纳妾的恳求。他能身处暗处不淫处子，是真正的正人君子。因为他阴德深重，上天将善报你家的数代子孙，各个都贤孝有德、富贵不可限量。特来向你道喜。”妻子一觉醒来，疑信参半。直到莫文通回到家后，跟妻子谈起没买上稻种，而用买稻种的银钱做了救人的事的来龙去脉，原原本本的告诉给妻子。妻子不但不责怪，也将自己的梦境告诉给夫君，并连连赞叹夫君仗义仁善救人的美德。又有感于神明梦中点化，将获得上天福报的善果，更是唏嘘感叹不已。

行善救人之福报

根据史籍所载，莫文通果然子孙繁盛，各个贤孝仁义，重德兴善，家风淳朴敦厚，受到远近乡民的赞许。莫文通也安享晚年，健康长寿，无疾而终。

由莫文通舍己救人，自己及子孙得福报的事例，我们更加相信行善救人之福报真是如影随形啊！如果在当今红魔祸国的乱世，有谁能对遭受迫害的践行真善忍的修炼者伸出正义援助之手，肯定会获得更大的天赐福报的！因为你支持帮助的是信仰佛法真理的好人，积下的功德也会更加浩大无边，得到的福报也会更加不可限量！福寿安康之门得靠我们自己去开启，路就在自己的脚下，那就赶快迈出这决定未来命运的庄严一步吧！这才算得上是一个通达明智的有识之士！